
 

 

  

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 
ATAS 2023.1 



 

 

Ata da Primeira Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação das Faculdades 

Integradas de Patos em Campina Grande/PB. 

 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, as 10h de 

forma virtual, os membros da Comissão Própria de Avaliação das Faculdades 

Integradas de Patos em Campina Grande-PB, estiveram reunidos para apreciação do 

Plano de Trabalho com a definição de objetivos e metas para 2023.1. Nesta 

oportunidade estavam presentes a Profa. Karla Maria Simões Meira, como 

Representante dos Docentes; Aldacyra Rogéria Alves de Assis, como Representante 

dos Setores Técnico-Administrativos; Márcia Cleide Gomes de Morais Fernandes 

como Representante da Mantenedora; Joselino Alves Dantas, como Representante 

da Sociedade Civil Organizada e Joéliton Silva de Araújo, como Representante dos 

Discentes. Como um dos objetivos principais dessa Reunião era a apreciação do 

Plano de Trabalho da CPA, a Coordenadora reforçou a importância da mesma e a 

urgência, haja vista a necessidade da análise, discussão e aprovação do referido 

documento a fim de se organizarem enquanto órgão colegiado, para ser dado início 

os trabalhos neste início de semestre letivo. Desta feita, mediante a leitura e posterior 

aprovação do Plano de Trabalho, foi facultada a palavra e a Representante dos 

Docentes aproveitou a oportunidade para sugerir ações tanto em prol da 

sensibilização para o preenchimento do questionário pelos diversos setores da IES 

como reforçar a participação dos atores envolvidos na divulgação dos resultados a fim 

de reafirmar a importância da CPA para a IES. Mediante essa fala, a Representante 

da Mantenedora sugeriu também a possibilidade de espalhar alguns banners, 

cartazes em prol dessa sensibilização, como também no próprio site da IES. Em 

relação aos demais Representantes, seja dos Setores Técnico-Administrativos, 

Sociedade Civil e dos Discentes, todos se disponibilizaram a participar e colaborar no 

que for necessário, compreendendo que a CPA se destaca por ser um dos órgãos 

muito importante para a IES. De posse novamente da fala, a Coordenadora da CPA 

colocou a necessidade de que todos possam se empenhar em prol da realização do 

II Seminário de Autoavaliação para que os estudantes possam interagir, pois é um 

momento onde se concentram todos os Cursos no sentido de serem sabedores das 

potencialidades e fragilidades da IES. Sem ter mais o que apresentar ou discutir, as 

10h50min foi dada por encerrada essa Reunião e após a leitura e aprovação da Ata, 

vai por mim, Edilene Araújo dos Santos, e por todos, assinada. Campina Grande/PB, 

23 de fevereiro de 2023.  

 

 

EDILENE ARAÚJO DOS SANTOS 
Coordenadora da CPA 



 

 

 
 

KARLA MARIA SIMÕES MEIRA 
Representante dos Docentes 

 

 

 

 

 

ALDACYRA ROGÉRIA ALVES DE ASSIS 
Representante dos Setores Técnico-Administrativos 

 

 

 

 

MÁRCIA CLEIDE GOMES DE MORAIS FERNANDES 
Representante da Mantenedora 

 

 

 

JOÉLITON SILVA DE ARAÚJO 
Representante dos Discentes 

 

 

 

JOSELINO ALVES DANTAS 
Representante da Sociedade Civil Organizada 

 

 

 

 

 



 

 

Ata da Segunda Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação das Faculdades 

Integradas de Patos em Campina Grande/PB. 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, as 15h, de forma virtual, 

os membros da Comissão Própria de Avaliação das FIP em CG, estiveram reunidos 

para definição de uma provável agenda para devolutiva dos dados de 2022.1, tendo 

em vista que os dados foram coletados ao longo do semestre 2022.2 e o relatório já 

havia sido enviado entes para a equipe gestora. Como nesta oportunidade estavam 

presentes Aldacyra Rogéria Alves de Assis, como Representante dos Setores 

Técnico-Administrativos; Profa. Karla Maria Simões Meira, como Representante dos 

Docentes; Márcia Cleide Gomes de Morais Fernandes, como Representante da 

Mantenedora e Joselino Alves Dantas, como Representante da Sociedade Civil 

Organizada, estando ausente apenas o Representante dos Discentes, pois assegurou 

que já havia assumido outro compromisso neste horário, após a fala da Coordenadora 

direcionado aos agradecimentos, pela participação dos presentes, a Representante 

da Mantenedora pediu a palavra, e sugeriu que ao invés de ser realizado um momento 

único, se referindo ao Seminário de Autoavaliação, fossem realizadas reuniões por 

Curso, seja presencial ou de forma virtual, para que os estudantes dos novos cursos 

tanto Direito como Medicina Veterinária pudessem estar mais próximo e serem 

sabedores da importância da CPA e qual sua finalidade. Todos acataram a sugestão, 

mas a Representante dos Docentes deu ênfase a necessidade de os membros 

definirem estratégias no sentido de cobrar um maior envolvimento de todos os 

segmentos nas devolutivas, destacando deste a Equipe Gestora, Professores, 

Estudantes e também os Setores Técnico-Administrativos, enfatizando que todos 

devem colaborar diretamente para o processo de autoavaliação. Após essa 

discussão, mediante outros assuntos ligados a insatisfação dos estudantes em 

relação a qualidade da xérox, internet e alimentação das cantinas, a Coordenadora 

da CPA deixou claro que a cada devolutiva a Comissão tem dado ênfase junto a 

Equipe Gestora da necessidade de melhoria e alguns pontos já foram reavaliados e 

melhorado. Logo, sem ter mais o que apresentar nem discutir, as 16h10min foi dada 

por encerrada a Reunião e após a leitura e aprovação da Ata, vai por mim, Edilene 

Araújo dos Santos, e por todos, assinada. Campina Grande/PB, 06 de abril de 2023. 

  

 

 

EDILENE ARAÚJO DOS SANTOS 
Coordenadora da CPA 

 



 

 

 
 

KARLA MARIA SIMÕES MEIRA 
Representante dos Docentes 

 
 
 
 
 
 

 

 

ALDACYRA ROGÉRIA ALVES DE ASSIS 
Representante dos Setores Técnico-Administrativos 

 

 

 

 

MÁRCIA CLEIDE GOMES DE MORAIS FERNANDES 
Representante da Mantenedora 

 

 

 

 

JOSELINO ALVES DANTAS 
Representante da Sociedade Civil Organizada 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ata da Terceira Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação das Faculdades 

Integradas de Patos em Campina Grande/PB. 

 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, as 09h, de forma 

virtual, a Comissão Própria de Avaliação das Faculdades Integradas de Patos em 

Campina Grande-PB, esteve reunida com o objetivo de promover um momento de 

autoavaliação das ações realizadas ao longo do semestre 2023.1, onde nesta 

oportunidade, a Coordenadora solicitou a colaboração de todos os membros, 

destacando que, mediante a sugestão da Representante da Mantenedora na reunião 

do dia 06 de abril, que sugeriu a realização de reuniões por Curso, de forma presencial 

ou virtual, para que os estudantes dos novos cursos pudessem estar mais próximo e 

serem sabedores das ações da CPA, estas não ocorrerem em virtude da falta de 

espaço nas agendas dos Cursos. Ao tempo em que apontou essa fragilidade, a 

mesma reafirmou a necessidade da realização do Seminário de Autoavaliação, pois 

os discentes tanto interagem, conhecem as potencialidades e fragilidades como 

também se dão conta de que sua participação é muito importante, pois estes são 

ouvidos mediante os comentários, sugestões e as dúvidas apresentados no 

questionário a cada semestre. Ao ser facultada a palavra, a Representante da 

Mantenedora, Márcia Cleide, pediu desculpas, e se colocou à disposição para 

colaborar, mostrando interesse em aprimorar a comunicação e o diálogo entre os 

estudantes, propondo um encontro a posteriori o mais rápido possível. Os demais 

membros também se mostraram aptos a colaborar no que for necessário em 2023.2, 

sem, no entanto, acrescentar algo mais. Portanto, ao final, estando todos cientes de 

seus compromissos e responsabilidades e sem ter mais o que discutir, as 10h30min 

foi dada por encerrada essa Reunião, e após ter sido lavrada a Ata, a mesma vai por 

mim, Edilene Araújo dos Santos, e por todos, aprovada e assinada. Campina 

Grande/PB, 15 de junho de 2023.  

 

 

 

EDILENE ARAÚJO DOS SANTOS 
Coordenadora da CPA 

 

 
 

KARLA MARIA SIMÕES MEIRA 
Representante dos Docentes 

 



 

 

 

 

 

 

ALDACYRA ROGÉRIA ALVES DE ASSIS 
Representante dos Setores Técnico-Administrativos 

 

 

 

 

MÁRCIA CLEIDE GOMES DE MORAIS FERNANDES 
Representante da Mantenedora 

 

 

 

JOSELINO ALVES DANTAS 
Representante da Sociedade Civil Organizada 

 
 
 
 
 
 


